NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 コーポレートブランディング部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0826 F: 03-6833-0506

2023年12月21日

横浜DeNAベイスターズ 2024年春季キャンプ 5年連続「冠」スポンサー就任のお知らせ

マルハニチロ株式会社(本社所在地:東京都江東区、代表取締役社長:池見 賢、以下マルハニチロ) は、横浜 DeNA ベイスターズの 2024 年春季キャンプ「冠」スポンサーに 5 年連続で就任いたします。そのほか、ユニフォーム(パンツ)スポンサーも継続し、2024 年シーズンも共に歩んでまいります。

■2024 年春季キャンプ「冠」スポンサー概要

- (1) 名称 2024 SPRING CAMP Supported byマルハニチロ
- (2)期間 2024年2月1日(木)~2月25日(日)
- (3)会場 (A班)ユニオンですからスタジアム宜野湾(沖縄県宜野湾市)
 - (B班) 名瀬運動公園市民球場 (鹿児島県奄美市)





▲(左)宜野湾キャンプロゴ

(右) 奄美キャンプロゴ

~マルハニチロは DeNA スポーツ オフィシャルパートナーです~

マルハニチロは 2022 年より株式会社ディー・エヌ・エー(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:岡村信悟、以下 DeNA)のスポーツグループである横浜 DeNA ベイスターズ、川崎ブレイブサンダース、および SC 相模原への支援、食育、フードサプライなどにおいて協働を推進しています。

以上

報道各位からのお問い合わせ先

マルハニチロ株式会社 コーポレートブランディング部 広報課

メール koho@maruha-nichiro.co.jp